



Koszika & The HotShots

A Koszika & The HotShots egyedülálló színeffektív muzsikáltak magukat Erdély zenei palettáján. Zenéjük felőle bossa nováktól a népdalfeldolgozásokon keresztül a swingig blues, jazz elemeket, reggae-t, funkot, és folyamatosan új elemekkel bővül. A multikulturalitás és interkulturalitás égisze alatt koncertjeiken minimum 4 nyelven megszólalnak dalok, és a különböző kultúrák keveredése valósul meg zenéjükben is, de szeretnek feldolgozásokat is játszani.

2015-ben a zenekar megnyerte a Szatmári Utcazene Fesztivál nagydíját, énekesnőjük, Koszorus Krisztina pedig a VII. Marosvásárhelyi Nemzetközi Jazzfesztivál Best Singer, valamint a 2016-os Sibiu Jazz Fest Best Vocalist díjak tulajdonosa.

Most jelent meg első videóklipjük, amelyet egy magyar nyelvű saját dalra készítettek, ;s melynek címe #ezadal.

A zenekar összetétele a következő: Koszorus Krisztina "Koszika" – ének, Szász Csaba - gitár, Zonda Attila - basszusgitár, László Cristina - billentyűs hangszerek, ének, Éltés Áron - szaxofon, és Asztalos Zsolt - dobok

Trupa Koszika & The HotShots s-a format în 2011 în jurul solistei Koszika, și de atunci continuă neîncetat să coloreze paleta muzicală din Transilvania. Sub semnul multiculturalității și a interculturalității, ei cântă în minim 4

limbi, mixează genuri îndepărtate ca bossa nova din Brazilia cu folclor unghuresc, muzica țigănească cu reggae sau ritmuri de mahala cu swing, toate presărate cu acorduri jazzy și ritmuri funky. Membrii trupei au o experiență vastă, având un background în muzica clasică, rock, jazz și în muzica folclorică, dar păstrând o curiozitate pentru nou.

Solista lor, Krisztina Koszorus - Koszika, este absolventă a Academiei de Muzica „Gh. Dima”, secția vioară. Provenind dintr-o familie de artiști, de etnie maghiară, de mică a avut o conexiune aparte cu muzica folclorică, iar mai târziu, în trupele ei de muzică ușoară a refolosit, într-o modalitate nouă, pasiunea ei pentru muzica etnică, mixând piese țigănești cu flamenco, swing, reggae, sau chiar drum and base. Am avut ocazia să o vedem pe posturile de televiziune mainstream din țară și din Ungaria, la festivaluri de renume, în nenumărate concerte în țară, dar și în Ungaria, Portugalia, Italia, Franța, Austria și Slovacia. Ea este deținătoarea trofeului Best Singer din cadrul Festivalului Internațional de Jazz din Tg Mureș, ed. 2015, și premiului Best Vocalist de la Sibiu Jazz Festival 2016.

Trupa Koszika & The HotShots a câștigat premiul cel mare la Festivalul de Muzică De Stradă din Satu Mare în 2015, și în prezent pregătesc primul album și primul videoclip.

.Membrii: Szász Csaba – chitară, Zonda Attila – bas, Cristina László – pian, synth și backing vocals, Éltes Áron - saxofon, Asztalos Zsolt - tobe și Krisztina Koszorus “Koszika” – voce.